laiika saknagHas

3awmta asuratens u KNN M10x65/20

OPEL ANT

Apﬂll(vn: a aika 3aknapHas M8x60/20

1'1.'04216.1 3awmMTta kapTepa v KNnN

Ky3os: Bce
fon Boinycka: 2012-2015;2015- Faiika 3aknagHan Faika 3aknaaHas
0O6bem asuratensa: 2,2D; 2,4; 3,0 M10x40/20 M10x65/20

Tun KNN: Bce

. BONT MBX30.revsmemsnnsrensreseseeaaans 2 Wr.

1 BonT M10x30
2| BORT-MIBN2H . o cnmwsmanannpsrnsapanassass 2 Wr. Waiiba 10
3. BONT MIDX30..: oo savspi sizavia: 2 Wr. BonT M10x20
4. Maiika saknapgHas M8x60/20......... 2 Wr. Wait6a 10 Bont M8x30
5. N'aka 3aknagHas M10x40/20........ 2 WT. ' Waii6a 8
6. lNaika zaknaaHas M10x65/20........ 2 WT. Mioyok
T L] [ SR 2 Wr. laiika 3aknagHas
i M10x40/20
g. Hﬁ:gi B e L ;E: _— mnsz /
e TIOMOIC s s s e s e : Wai6a 10
s [ Dwamerppessba | w6 | w8 [ M0 | wmiz |
Led [ Momenrii satamk | 9.8HM | 24.0HM | 47.0Hm | 81.0Hm |
1. CHATL WTaTHBLIA NbINBHWUK aBToMOBMAA. K YCTAHOBNEHHbIM raWkaM 3aknaaHeim M10x40/20.
2.YCTaHOBMTE rankm 3aknagHeie M8x60/20 B wTaTHbIE CpeaHi yacTe 3akpenuTe GontTamm M10x30 Kk rankam
OTBEPCTMA NepeaHeil 4acTh NoAPaMHMKA W BKPYTUThL 3aknagHelm M10x65/20.
B HMX BonTel M8x30 Ha Heckonbko o6opoToB. 6. 3aKpyTUTb WTaTHbIe 60NTLI KpenneHus Gamnepa.
3. YcTaHOBMTbL ravkmn 3aknaaHole M10x65/20 B 7. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble coeAMHEHUA.
60KOBbIE OBafbHble OTBEpCTHA HDApaMHHKB aeTomobuna. Ncnonb3oBaHwne NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpemeHu.
4. YCTaHOBMTL raMkmn saknaaHole M10x40/20 Haa 8. 3ameHa macna, 6e3 CHATUS 3allMTbl, BO3MOXHA Ha
WTAaTHLIMKW OTBEPCTMAMA B KPENMEHWW pbl4aros. apTomobunax ¢ obvemom geurartens 2,2D; 2,4; 3,0.

5. 3aBecTu 3aWMTY NepefiHeld YacThbio Ha YCTaHOBNEHHbIE
6onTel M8x30, 3aaH0OK YacTbk 3akpenuTb BonTamm M10x20



